Raciechowice, 09.08.2011r.

Wszyscy uczestnicy postepowania
o udzielenie zamoéwienia publicznego
Nr sprawy: RGPiN.271.9.2011

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) w imieniu Gminy Raciechowice
zawiadamiam, ze w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: Swiadczenie ustug
koordynowania oraz monitorowania projektu "OBECNI W SIECI - Internet socjalny dla
mieszkancow gminy Raciechowice” wplynety zapytania dotyczace tresci Specyfikaciji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ), na ktore udzielono nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1

Wyjakim stadium realizacji jest projekt, na rzecz ktérego Swiadczenie ustug koordynowania oraz
monitorowania jest przedmiotem postepowania?

Odpowiedz

Projekt jest w poczatkowej fazie realizacji. W ramach projektu realizowane bedg gtéwne zadania takie jak
zgodnie z harmonogramem rzeczowym umowy o dofinansowanie):

—_

1. zakup sprzetu komputerowego wraz z ubezpieczeniem i jego dostawa do beneficjentéw ostatecznych,
2. zakup i udostegpnienie ustugi dostepu do Internetu szerokopasmowego,

3. budowa i administracja portalu obecniwsieci.raciechowice.pl,

4. promocja projektu,

5. ustugi szkolenia dla beneficjentéw ostatecznych w projekcie.

Pytanie 2

Jezeli projekt jest w trakcie realizacji, prosze o informacje, jaka czes¢ zaplanowanych zadarn zostata
juz zrealizowana oraz czy ustugi koordynowania i monitorowania byly juz dla tego projektu
realizowane, a jesli tak, to czy przez podmiot zewnetrzny czy przez Zamawiajacego we wiasnym
zakresie?

Odpowiedz

W projekcie zrealizowany zostat zakres czeSciowy zadania 3 zrealizowano podzadanie ,Opracowanie
materiatow do szkolen e-learningowych oraz modutu sprawdzajgcego nabyte umiejetnosci”. Obecna
realizacja projektu w tym jego koordynowanie realizowane sg we wiasnym zakresie przez Zamawiajgcego.

Pytanie 3
Jaki jest zaplanowany okres realizacji projektu (daty rozpoczecia i zakoriczenia)?

Odpowiedz
Rozpoczecie projektu (prace przygotowawcze i wstepne) to 18.09.2009r.Zakonczenie projektu 30.06.2012r.

Pytanie 4
Jaki obszar geograficzny przewiduje si¢ do objecia zasiggiem projektu (lokalizacja grup docelowych i
ewentualnych jednostek organizacyjnych Gminy)?

Odpowiedz
Zasiggiem projektu objeci bedg beneficjenci ostateczni - mieszkancy z terenu gminy Raciechowice.

Pytanie 5

lle gospodarstw domowych jako beneficjentéw ostatecznych przewiduje projekt?



Odpowiedz

Realizacja projektu zakiada przekazanie przez Gming Raciechowice 120 gospodarstwom domowym z
terenu gminy w nieodptatne uzytkowanie sprzetu komputerowego wraz z oprogramowaniem oraz
sfinansowanie tym gospodarstwom kosztow dostepu do Internetu.

Pytanie 6

Czy i jakie dziatania koordynacyjne (w sensie komponentéw projektu okreslonych przez
POIG/Dziatanie 8.3) zaplanowano jako komponenty projektu?

Odpowiedz

Dziatania koordynacyjne dla projektu opisane zostaty w SIWZ, w czesci lll dotyczacej Opisu przedmiotu
Zamowienia. Zadanie dotyczace koordynowania i monitorowania projektu jest jednym z zadan wskazanych
w harmonogramie rzeczowym projektu w kategorii kosztéw ,Wynagrodzenia osoéb zaangazowanych
bezposrednio w realizacje projektu”.

Pytanie 7

lle postepowari o zamowienia publiczne przewiduje sie w projekcie i czy jakie$ prace w tym zakresie
zostaly juz wykonane? Jakie postepowania pozostaly do przeprowadzenia?

Odpowiedz

W ramach projektu planowane jest przeprowadzenie postgpowania dla kazdego zadania giéwnego
(maksymalnie S postepowan). Nie rozpoczeto zadnych prac dotyczacych rozpoczecia planowanych
postepowan.

Pytanie 8

Czy wobec wymagania okreslonego w czesci V pkt 2 podpkt 4) (wymagania posiadania certyfikatu z
zakresu zarzadzania projektami np. PRINCE2 FOUNDATION itd.) Zamawiajacy przewiduje, ze
przedmiotowy projekt bedzie prowadzony przy zastosowaniu jednej ze wymienionych metodyk (np.
PRINCE2)?

Odpowiedz

Tak, Zamawiajgcy przewiduje prowadzenie projektu przy zastosowaniu metodyki zarzadzania projektem, np.
PRINCEZ2 - bez preferowania zadnej z metodyk zarzgdzania projektami. Przyjeta metodyka powigzana
bedzie z przedstawionym certyfikatem z zakresu zarzadzania projektami dla koordynatora projektu.

Pytanie 9
Jaka minimalng i maksymalna wymaganga liczbe wizyt Wykonawcy na miejscu miesigcznie
przewiduje Zamawiajacy?

Odpowiedz
llos¢ wizyt Wykonawcy zwigzanych z koordynowaniem i monitorowaniem projektu opisana jest zakresie

zadan koordynatora i osoby ds. monitorowania projektu w pkc. Ill SIWZ Opis przedmiotu Zamowienia .
,Przybycie na kazde wezwanie Zamawiajacego na miejsce realizowania projektu, niezaleznie od ilosci
odbytych wizytacji”.




